
算数オンライン塾 6 月 20 日の問題 －規則性の問題― 
 

ある規則にしたがって分数が下のように並んでいます。 
１

７
、

２

８
、

３

９
、

４

１０
、

５

１１
、

６

１２
、

７

１３
、・・・・・ 

 

（１）約分すると
２９

３１
になる分数は何番目ですか。 

（２）上のようにならんだ分数の中で、それ以上約分できないものだけを取り出して、順

に並べます。最初の 10 個を答えなさい。 

（３）（2）で並べた分数のうち、50 番目の分数は何ですか。 

（４）（２）で並べた分数のうち、１番目から 50 番目までの分数をすべてかけるといくら

になりますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）（      ） （２）（  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・  ・   ） 

 

（３）（        ）（４）（        ） 


